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  景文科技大學 110 學年度餐廳滿意度調查成果報告 

第一部分：基本資料 

填寫本問卷的對象為景文科技大學教職員工生，共計 239 名，其中以日間部

學生居多(佔 67.4%)，教職員工其次(佔 24.7%)，性別以女性居多佔 70.3%，每餐用

餐預算 41-50 元者佔 5%、51-60 元者佔 15.9%、61-70 元者佔 25%、70 元以上者佔

51.9%。分析圖如下： 

 

1. 請問您的身份 

 

 

 

2. 請問您的性別 
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3. 以午餐為例，您一般的用餐預算為多少 

 

 

第二部分：各攤商餐點及服務滿意度 

 

請各位針對學校各攤商的服務態度、衛生習慣及烹調口味進行評分，衛

生習慣涵蓋環境衛生、食品衛生及個人衛生(如：口罩、圍裙、網帽等等)等

三大面向。 

 

1. 各攤商分數統計 

序號 店名 得分 

1 全家便利商店 80.8 

2 官二哥 78.8 

3 加州大王 78.4 

4 川香菊 72 

5 小阿姨 74 

6 滷舌 70.4 

7 三寸舌尖 72 

8 自助餐(F) 67.6 

9 纖果漾 77.6 

10 美食坊 65.6 

11 泰味廚房 70 

12 月半叔叔 77.6 

5%

16%

25%

52%

2%

以午餐為例，您一般的用餐預算為多少

41-50元 51-60元 61-70元 70元以上 其他
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序號 店名 得分 

13 景傳鍋貼 72.8 

14 鬥茶堂 78 

15 YAMIYAMI 82.8 

16 景文鬆餅店 78 

17 搞茗糖 78 

18 七辣滷味 72.4 

19 自助餐(H) 68.8 

20 琴媽廚房 75.2 

21 貞的屋 73.6 

22 故鄉滷肉飯 71.2 

 

2. 各攤商具體建議 

(1) 全家便利商店 

消費者反應事項 

希望能在增加人員，中午排隊結帳要排很久，希望可以改善動

線及結帳速度 

能進多一點新品，品項太少 

店長很帥，有夠讚!! 總是知道我是來全家買爆茶葉蛋和豆漿~ 

很好、很棒唷 

冰品咖啡應該要先放冰才放飲料 

電子票卷有些不能兌換，可是去別間全家就可以，希望可以請

店家確認一下，是否能兌換。 

排隊動線要調整 

遠距期間雖然客流量少，但希望仍能持續進貨，若怕浪費可以

選擇減少進貨量就好，完全不進新貨對於仍要到學校的教職員

工、宿舍學生、學校工讀等等們都挺不友善的，也希望遠距期

間的開店時間能固定並且公告(將近 11 點才開店，3、4 點就休

店幾乎都錯過大家購買慾比較強的時間，也經常因為營業時間

不固定而撲空)，希望能稍微改善，謝謝 

蝦皮包裹有時候都不收，是不是可以固定 

男職員指甲又長又髒，希望他能剪一下，畢竟要幫忙沖飲料 

店員親切 

價錢優惠 
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應有盡有 

希望可以多增加一些甜筒 

 

(2) 官二哥 

消費者反應事項 

價位可便宜些 

之前吃選甜湯裡面一隻好大隻的蟲會飛的直接浮在上面，取餐

之前我一直站在櫃檯前等他發現，結果連問我怎麼了都沒問，

完全不理，不知道是裝沒看到蟲子還是裡面整桶都蟲子他們習

慣了… 

老闆娘親切，會和我聊這周高麗菜漲價了，雞蛋一籃多少多

少...每次買都會多添一匙的飯給我，滑蛋很美味，總是學生們

的最愛 

東西好吃 

阿姨人很好，希望多一些菜色變換，整體很推 

希望不要再漲價 

份量有點少 

有時候料理會過於鹹 

老闆娘太吵了一直聊天 

米飯似乎有時未煮熟，感覺蠻硬的。 

雞肉常有微酸味 

煮好的食材放太久有點不新鮮建議可以現煮 

好吃 
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便宜又大碗 

大致上還不錯吃，CP 值算很好，但是吃了很容易膩。至少有選

擇湯品或是甜點，能解除一些些油膩感。 

蒸蛋超好吃，希望天天都有 

 

(3) 加州大王 

          

            

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

消費者反應事項 

老闆大方跟同學們沒距離感，買麵總會多附幾顆餛飩，個人最

愛雞肉乾拌麵加兩顆滷蛋，對有在運動的我可是蛋白質滿滿

滿，也是我禮拜六到校上班時的最愛!! 

老闆娘待人可以在親切一點 

榨菜肉絲麵有點鹹 

很棒 

牛肉湯頭很奇怪 

老闆很好 

口味略鹹 

有點油 

健身餐好吃 

蔥花可以多一點 

出餐迅速 

多樣化菜單很好，但是有幾次看了有點失望，所以產品上微微

扣分。 

水餃要在加油，有時候會吃到太厚的皮 

好吃 
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(4) 川香菊 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(5) 小阿姨麵店 

消費者反應事項 

東西好吃價格合理 

老闆衛生習慣有待加強 

老闆娘態度親切，會要同學們多添碗綠豆湯消消暑，不過有時會

看到老闆用剛找錢的手，去裹炸雞排的粉...嗯...雖然餐飲業忙

碌難免會有這樣的情況，我覺得還是要盡量避免，或是不讓學

生、職員們看到?! 除此之外，我在小阿姨吃到兩次腸胃炎求診!! 

消費者反應事項 

份量偏少，價格偏高 

清燉的沒味道，麻辣有點鹹，朋友因為太鹹所以不太愛吃 

之前剛開幕時買了一碗酸辣粉，吃不飽又貴又沒料，服務態度好

但真的完全不會讓我想再買，失望… 

嗯...店家的 POS 機沒做更換，商家名稱還是上一家動滋動滋的，

麻辣乾麵口味是不錯，但份量是少了些...店家人潮稀稀落落，下

學期不曉得還在不在... 

香菇肉臊好貴 

不太合我口味，又很貴 

之前在 Dcard 看到麵好像有異物 

CP 值不高，口味是好的，但真的太貴了!!!!舉例酸辣粉：這價格跟

外面的店面比較都已經算平均之上的了，但如果外面真的賣這價格

至少會多一點配菜、配料等等，貴店的酸辣粉幾乎沒有其他配菜，

還是在學校餐廳賣給學生們吃，實屬待加強 

不吃辣的人，幾乎不會去吃，可以新增一些菜色 

大致上我不喜歡吃火鍋，所以一堆火鍋料我是不會喜歡的，服務

態度比別家的好。改善的話，建議從選食材和成本考量重新規

劃。 

乾麵醬可以先拌好再給客人會比較好 
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第一次是我二年級時，點了一碗黑胡椒燴飯，味道普通、沒啥特

別的就算了，到家就開始覺得腸胃不對勁，上吐下瀉兩、三天，

只能靠白吐司過日子，從此我不想再給小阿姨機會。但沒想到某

日還是被同學拉過去，想說點一碗比較不雷的滷肉飯，結果我吃

完還是覺得身體不舒服，一樣請了兩、三天的病假，不過身邊吃

的朋友們都大喊歐伊系，也沒出現什麼狀況，可能是我八字與小

阿姨不合吧，每吃必拉~ 

雞排飯的高麗菜弄得有點隨便 

小阿姨非常讚，老闆們非常親切，餐食超便宜 

炸物好吃，但份量也有點少 

環境有點髒 

飯類配菜附的青菜希望能是熱的，或者至少是溫的.... 

價錢可以在低一點，有點小貴 

老闆、老闆娘不要在客人面前吵架 

炸薯條好吃 

份量太少 

油炸的部分，建議即將要撈上的炸物不要再放生食下去，很容易

交叉污染，把炸好的撈好再放下一個生食。 

很便宜但希望有點菜 

雞排的價格漲得也太快了吧，接受不了 

 

(6) 滷舌 

消費者反應事項 

價格合理好吃 

菜常是爛的 

好吃 

吃過幾次，覺得套餐價格偏高，幾乎都要百元起，對於喜歡便宜

吃粗飽的學生可能無法接受，至於口味，上學期的七辣老闆娘在

味道、食材都豐富可口許多，還會在收攤時大放送!! 

很好吃讚讚，但是香菜可以準備多ㄧ點，太晚去都沒了 

太貴了 

菜色樣品可以再多一點 
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(7) 三寸舌尖 

消費者反應事項 

希望可增加配菜更多樣性 

好貴 

早期入學時很愛吃，口味算普通，可能是有送奶茶的關係，那時

候超愛~ 後來漲價後，份量也少一些，漸漸地減少去消費了 

飯有點乾 

調味好吃但有點重 

附餐附的飲料有時候味道會怪怪的 

油到胃出問題三個月，吃胃藥三個月 

便宜又大碗 

健身餐好吃 

阿姨人很好 

可能是跟顧客溝通上的問題，有時候要的跟拿到的不一樣，不過

他們的餐點真的很大份，還附一杯飲料。 

能兩道菜會更吸引我 

 

(8) 自助餐(F 棟) 

消費者反應事項 

有蛋的料理裡一定有蛋殼 

不喜歡冷菜，所以沒買過 

我上次沒有買飯只買菜 他態度就很差…… 

有一次吃甜不辣，好像壞掉了… 

經常菜色看起來是前一天沒吃完的再加熱過，希望能多點變化 

希望菜餚可以保溫，每次吃都是冷掉的。 

不太清楚自助餐的動線和計價方式，不敢去買 

菜擺放暴露在外，疫情期間令人擔憂 
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希望老闆能標價更清楚一點 

調味可以再重些 
 

 

(9) 纖果漾 
 

消費者反應事項 

健康好喝 

營業時間好少 

學妹有帶我去消費過幾次，覺得水果甜度夠，鮮度也不失水

準，比較令我驚訝的是釋迦，只能用甜而不膩來形容，外面水

果店賣的可能還沒這種上等的貨色呢~ 

飲料非常讚，老闆娘可以考慮請一個工讀生，這樣效益會更

高，不然每次都等好久 

水果好吃 

水果部分可以，blender 的部分冰塊和糖度還可以再調好一點。 

 

(10) 美食坊 
 

消費者反應事項 

聽說店家的老闆受傷了，好久一段時間沒看到開門營業，對便當

的菜色覺得普通，有時可能味精、鹽多放了，炒出來的菜變得重

口味，有助腸胃新陳代謝，快餐令我滿意的是，他們家的薯條，

35 元就很大一包，調味我也很喜歡，撒上一點點的椒鹽提味變得

美味可口，下課回家時便會帶上一包做點心，當然不會是每天

買、每天吃呀~ 

好吃，希望便當的菜份量可以多ㄧ點 

很油很鹹 

希望店內環境能看起來乾淨點，每次看起來都很雜亂就會讓人覺

得衛生不好 

炒麵炒太慢了 
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(11) 泰味廚房 
 

消費者反應事項 

可以在便宜一點，價位偏高 

我覺得超好吃，但是吃不飽又貴 

買過一次的打拋諸，吃起來味道清淡，沒有一點泰國的味道，不

推 

泰式奶茶、海南雞飯是台式，毫無正宗的味道 

飯量/份量偏少 

醬料要補齊 

櫃台人員有時候在玩手機 忽略出餐 

 
 

(12) 月半叔叔 
 

消費者反應事項 

好吃的早餐 

買過兩次覺得態度有點不太好 

這家在下課時間總是大排長龍，到了午餐時間也是，可能是少了

競爭對手比司多，變得一家獨大，吃起來和外頭早餐店並無差

異，價錢大概低了 5~10 元，但對於趕著上課的我，還是沒辦法回

頭 

除了雞塊和紅茶，其他都不錯的 

雖物料漲價但還是感受得到商品變質 

學餐可以算是清流了，價格合宜，口為合宜，同學們也很喜歡，

希望椒麻雞能進快回歸~~~~~~~~ 

一般的早餐，有點貴 

可以再便宜 

套餐的部分我覺得做得很棒，希望可以再多出一點花樣。 

飲料希望不要太甜 

 

 

 



11 

 

(13) 景傳鍋貼 
 

消費者反應事項 

餐點搞混 

好吃！老闆又很好 

店家老闆火氣很大，喜歡對著同學「大聲說話」，然後我因為工

讀關係，有次需要清理廢棄研究室的雜物，推著車扔進回收車

裡，不小心掉了幾本書在地板上，有馬上撿起來放回桶子裡，還

是被景傳老闆大聲訓斥，他說這裡是他管的，被他大聲吼叫覺得

有些無辜、傻眼，我又不是故意要落在地板上的，怎一開口就大

聲責備呢? 後來想說算了，不想起爭議，回嘴些什麼，跟老闆點

個頭示意，便推著車離去。商家鍋貼口味還算不差，個人偏愛韭

菜的，但不知道是不是因為老闆的關係，這學期我消費的次數越

來越少，撇開很愛屎面的老闆不談，店家的阿姨很親切，這點我

非常認同，由於工讀的緣故，我週六會至學校排班，有次剛好是

阿姨來上班煎鍋貼，因為那天中午需要囑咐學長、老師一些事

項，快要一點半左右才準備進食堂，那時阿姨準備要收攤不做生

意了，不過好險有在阿姨洗鍋子前趕上，我是最後一位客人，阿

姨在等待鍋貼的同時，與我閒聊很多，談到阿姨來學校上班很辛

苦，因不具備駕照，在來往學校的通勤路上困難許多，從板橋騎

車過來 30 分鐘，但阿姨不停地公車轉捷運，曠日廢時，阿姨說

他這些都沒關係~ 有事情可以做就很開心，看到學生們吃得心滿

意足，她就有滿滿的能量了，這時候鍋貼正好起鍋，我的 15 顆

韭菜鍋貼好了，離去時阿姨再送我一碗熱騰騰的酸辣湯，在寒天

裡心都暖活了呢~ 

超好吃又便宜 

希望不要再漲價了 

希望可以聽清楚餐點，跟不要漏做，點了很久還拿不到 

老闆常常沒戴口罩 

老闆好像有點兇，酸辣湯感覺味道跟以前喝的有一點點不一樣

了，可能是醋的嗆味多了之類的，喝到最後胃會有點酸的不舒服

(以前不會的) 

夾在紙碗和餐盒上的識別標號夾子都很髒，而且在裝食物的時候

也會直接沾到夾子，感覺不太衛生。 

湯太油了 

酸辣湯非常好喝，最近料變少 

老闆看起來很累，上次睡到一半起來幫忙點餐，一直聽錯 
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出餐速度快 

希望不要這麼貴 

 

(14) 鬥茶堂 
 

消費者反應事項 

飲料多樣 

跟坊間的手搖一樣貴 

我很喜歡 

保持水準 

很棒 

珍珠….不好吃 

菜單需更新一下，不然點的時候有些都沒有 

可以增加人手 

好吃 

比外面的飲料店遜色了點 

奶茶不好喝 

太多是非新鮮製作，剛好我不太喜歡手搖飲。 

應該出點活動會更吸引大家 

很棒 
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(15) Yamiyami 早餐店 
 

消費者反應事項 

老闆和藹可親 

畢業後會懷念的一家店 

跟月半比起來貴又不好吃 

好吃！人真的超多 

食材好像不夠新鮮，蛋餅不好吃 

老闆跟老闆娘超級親切，還會聊天，真的很讚讚讚 

價格有點貴 

一直很喜歡吃早餐，希望能開到五六點就好了，有時候中午人太

多等下午第二節下課就來不及買早餐了 

不錯 

老闆人很客氣，人很好。客人流動動線能再標示的更明確，學生

們一堆人都不會帶腦子排隊，全擠在櫃台造成要取餐的人的困擾 

超讚的，老闆人很好，建議紅茶再不甜一點更好 

可以有效率點，服務好，但等太久 

叫號機、現場叫號不同步 希望可以改善 

套餐我覺得搭配還是有點少，或是不太顯眼，但是黑瓶子裝醬

油，看似普通的餐點能這麼好吃，營養還接近滿分，然後很依顧

客口味做出餐點，這是別家無可替代的。 
 

 
 

(16) 夯鬆餅 
 

消費者反應事項 

超好吃而且態度都超好都跟同學一起去都會跟阿姨聊天，好喜歡

去鬆餅店 

很好吃 

卡士達酸酸的，其他都很棒 

超喜歡！ 

半份鬆餅的價格似乎可以調降一點比較合理 

阿姨人超好，東西實在又好吃 

鬆餅可以在煎熱煎脆一點 

希望價格可以不要這麼高 

或許可以想想，一個季節有限定時段開發的鬆餅 
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(17) 搞茗糖 
 

消費者反應事項 

老闆人超好～也會聊天 

服務人員很棒，謝謝，辛苦了 

甜度比例比較重 

飲料也不錯喔，珍珠也是..還好，飲料冰塊都很少，正常冰跟微

冰一樣… 

疫情時間做飲料還是消毒一下比較好 

我不喜歡喝手搖飲，但是他還滿依顧客需求製作的，這家比那家

的好。 

希望可以有點活動或特色 

 

(18) 七辣(H 棟) 
 

消費者反應事項 

好吃但價格貴 

香菜多點 

希望價格可以再便宜一點，隨便吃都破百。 

 

(19) 自助餐(H) 
 

消費者反應事項 

菜常是冷的 

廚房看起來環境有點不好 

跟第一餐廳比起來好太多 

老闆娘原本在第一餐廳~ 雖然吃的次數少了 但是口味依舊沒變 

以前超愛吃，但有次吃到果蠅.. 

希望菜餚可以保溫，通常吃的時候菜都冷掉的。 

燴飯類好吃又大碗 

沒吃過，看起來不好吃 

希望可以標註一下價格 
 
 



15 

 

 

(20) 琴媽廚房 
 

消費者反應事項 

也是非常好吃，有一次琴媽推薦油飯，超好吃 

味道可以但是小貴 

不常去吃，沒什麼印象但炸醬麵好吃 

出餐速度待加強 

我是幫忙外送的，我不是他們的工讀生，是幫老師們買，服務態

度一開始還好，買很多份就"好服務"來服務...，老闆還滿風趣

的，這點態度大大的加分，但是我沒有吃過，只是聽老師們說很

好吃。 

希望速度可以快一點 

 

(21) 貞的屋 
 

消費者反應事項 

份量可以在多一點 

最後一次買是買焗烤，我等了超久，終於好了要準備端出來了，結果

忘了用起司忘了是焗烤，我真的瘋掉，然後又覺得怕我等太久焗烤就

給我亂烤起司有灑跟沒灑一樣，根本不能叫做焗烤是義大利麵灑上少

許起司碎屑，拿來給我時起司也都還冷的，超級爛，花錢受氣… 

印象中等了很久，如果能加快一點就好，速度有點慢 

咖哩好吃 

老闆阿姨的的態度都很好，工讀生的態度不是很好，機車機車的 

價錢可以便宜點，太貴了 

可能要多幾個灶才可以比較快 

很棒 
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(22) 故鄉滷肉飯 
 

消費者反應事項 

有個裝醬料的陶鍋真的不忍直視 

味道偏鹹 

很好吃，但是滷肉還好，高麗菜有一次吃到菜蟲 

衛生需加油 

餐點配菜類希望能保持溫度，溫熱一點 

價錢可以便宜點，太貴了 

炒泡麵根本真理，太好吃了 

點不辣的炒泡麵還是辣得要死 

出餐速度待加強 

沒有依顧客需求服務或製作，有點可惜 

希望炒泡麵可以便宜一點 

很棒 
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第三部分：校內餐廳整體滿意度 

1. 餐點供應份量滿意者佔 73.2%，尚可者佔 23%，不滿意者佔 3.8% 

 

 

2. 餐點衛生滿意度滿意者佔 67.8%，尚可者佔 31.4%，不滿意者佔 1.3%。 
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3. 第一餐廳環境滿意度滿意者佔 70.7%，尚可者佔 28.5%，不滿意者佔 0.8%。 

 

 

 

 

 

 

 

4. 第二餐廳環境滿意度滿意者佔 66.6%，尚可者佔 31%，不滿意者佔 2.5%。 
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5. 餐廳整體滿意度滿意者佔 72.8%，尚可者佔 25.5%，不滿意者佔 1.7%。 

 

 

 

 

 

 

第四部分：對餐廳整體建議 
 

消費者反應事項 

希望可再多一點炸的餐廳 

開多點新餐廳，再多點不同的餐點選擇，如麵包店 

份量在稍多一點會更棒 

希望增加餐廳桌位，尖峰時段可能會有沒位置情形 

都很好吃，可是人都很多，要等很久 

切皆滿意 

不遠距然後再來談衛生習慣有什麼用，一堆人因為沒遠距，所以聚在餐

廳，把隔板拿掉，請問這樣衛生嗎 學校？ 

新開的餐廳價位比較貴，疫情餐廳選擇很少! 

很多間都太貴了 

偏貴希望學校補助店舖 

希望下餐也可以增設便利商店 
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餐廳整體滿意度
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常吃就上餐的泰味旁邊的自助餐、景傳、官二哥這些吃得飽，但官二哥我

都不選甜湯了，其他店都吃不飽。 

餐廳太小每次兩邊餐廳一到中午就大排長龍，買個飯幾乎要等 20 分鐘，

座位也不夠，兩邊餐廳動線不佳，端熱湯都要很小心的過怕會撞到人 

很棒了，請繼續保持，謝謝，辛苦了 

遠距期間拜託拜託開多幾間，營業時間也麻煩延長一點，救救宿舍生吧!!! 

有的同學們擅自併桌，移開隔板，覺得很離譜 

整體都很不錯 

有些餐廳的價格不合理，對學生來說跟外面的價格差不多，從而都會選擇

叫外賣。對第一餐廳自助餐的價格不是很理解，希望可以透明化 

希望外帶費價錢降低，疫情時代不是更應該提倡外帶嗎，難怪學校疫情這

樣 

餐廳太少，越來越貴 

衛生可以再加強 

下餐用餐環境可在加強 

希望防疫措施能更徹底 

午餐時間很容易很多人，餐點都要等，會耽誤到下節上課時間，建議多一

點線上預訂 

 


